## SAFETY UPDATE RECALL NOTICE

Texas Star Nut & Food Co, Inc. is voluntarily recalling Nature's Eats Balance, Hearty Mix (UPC 832112003842) because it has the potential to have undeclared milk allergen. Affected lots listed in below table. People who have milk allergy run the risk of serious or life-threatening allergic reaction if they consume this product.

Customers who purchased the affected product shall discontinue use and contact us at recallinfo@vitacost.com for a full refund.

Recalled Products Sold by Vitacost.com Inc.

Product	UPCs	<b>Lots/Best Buy Dates:</b>
Nature's Eats Nuts	832112003842	MR148143 - Best Buy
for Balance Hearty		Date 12/31/2022
Trail Mix 16 oz		MR145381 - Best Buy
		Date 10/31/2022
		MR145987 - Best Buy
		Date 10/30/2022
		MR147320 - Best Buy
		Date 11/19/2022
		MR148079 - Best Buy
		Date 12/31/2022